

Referat fra menighedsrådsmøde.

Mødedeltagere:	Birgitte Søndergaard Iversen Ruth Hofmann Bente Sørensen Jonna Bjerg	Gurli Ladefoged Bjarne Hestbech Vera Bruun Jakob Rasmussen Marianne Lesner
Afbud	Niels Ove Andersen	
<b>Dagsorden</b>	<b>Beslutning</b>	
1. Godkendelse af dagsorden herunder: indkommet post	1.1 Godkendt, med tilføjelse under kommende arrangementer. Udflugt?	
2. Økonomi 2.1. Kvartalsrapport 31/3 2019 2.2. Budget 2020. Se brev på DAP'en fra Hanne Kjeldsen mandag 15/4  2.3. Tilbud på indkøb af planter omlægning af den SØ-lige hjørne af kirkegården. Kr, 13.392,-	2.1 Gennemgang ved Bente. Godkendt. 2.2 Kommentarer fra Bente. Budgettet er udarbejde det ud fra regnskabet, så der vil være udsving fra år til år. Bente ønsker, at det skal gå i nul, så det tilpasses ved at ændre i "øvrige udgifter"  2.3 Godkendt, at planterne købes.	
3. Kirke-og kirkegård lågerne til kirkegården er renoveret.	3.1 Lågerne er færdige, og det er blevet rigtig fint!!	
4. Udviklingsplan 4.1. E.v.t. nyt fra Karen Marie Fisker Langkjer vedr. rådgivning om det videre forløb.	4.1 Intet nyt fra Karen Marie.	
5. Årets menighedsmøde. Den 11. august	5.1 Omtale i Nyhedsbrevet fra borgerforeningen og i kirkebladet 3. kvartal.	
6. Sikker post. Se vedhæftede nyhedsbrev	6.1 Ingenting offentliggøres, før det kan følges ad på Sognet.dk . Der kommer nogle links, og dem må vi afvente.	
7. Kontaktperson	7.1 Ulla takker for gave fra MR. 7.2 medarbejdermøde, som afholdes i slut april? Punktet skulle have været drøftet på Fællesmødet, men det blev det desværre ikke, alle glemte det. På næste Fællesmøde i august 2019 skal det drøftes, hvordan dette fremadrettet skal "køre". Ruth kontakter Finn for at høre, om der skal afholdes medarbejdermøde nu.	
8. Nyt fra udvalg		

**Næsbjerg menighedsråd Dato:**

Varde provsti

24. april

Blad nr.: 123

Sognekode 8911

2019

Formandens initialer:

Bj

8.1. Minikonfirmander, afsl. 15. maj kl. 17 8.2. Præstegårdsudvalg 8.3. Mødeudvalg 8.4. Kirkeblad 8.5. Hjemmeside 8.6. Baby-Café	8.1 Maden bestilt ved Næsbjergghus. 8.2 8.3 Referat er på vej. 8.4 8.5 Udviklingsplanen er kommet på. 8.6 Organisten orienteres under barsel pr. mail ang. babysalmesang.
9. Afholdte arrangementer 9.1 Fokus Næsbjerg 26.3 9.2 Forberedende budgetsamråd 28.3 9.3 Konfirmandevent 29.3 9.4 Rollespilfor konfirmander 4. april 2019. 9.5 Fællesspisning skærtorsdag	9.1 Ideer omkring at lave en Næsbjerg-uge i uge 41 eller uge 43 2020. Gurli og Jacob er med i arbejdsgruppen. 9.2 Bjarne orienterede om budgetsamråd. 9.3 Arrangement med bedemand 9.4 Godt arrangement i solskin. Arrangøren får bemyndigelse til at købe en erkendtlighed til frivillige. 9.5 Det var en god suppe, og der var ca. 30 kirkegængere.
10. Kommende arrangementer: 10.1 Telegramafl. D. 10 maj og konfirmationer 11. maj 10.2 Bededag kl. 10. Gudstjeneste i Øse med efterfølgende kirkekaffe og fællessang. Fælles for sognene i Helle-området. 10.3 Udflugt? 10.4	10.1 Spejderne tager imod. 10.2 10.3 Gurli undersøger mulighederne for arrangement i Tambours Have 14. september 2019 10.4 7. juni kirkens fødselsdag. Ruth spørger Hanne om hjælp til at bage boller.
11. Eventuelt Næste møde onsdag 29 maj 2019 kl. 17.00 Referent. Bente	11.1 Kirkesyn d. 2. maj kl. 16.15.

Næsbjerg den 24/4 2019

Underskrifter


  

  

